Laholms B

K

Partavling Mandag, Scratch, Féranmalan 2022-08-08

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 146 60.83  Roland Svensson - Tommy Johansson 92781 16141 Laholms BK
2 1 130 54.17 Lennart Nordberg - Agneta Risholm 13321 28429 Laholms BK
2 11 130 54.17  Gunno Nilsson - Jan Jénsson 51049 8317 Laholms BK
4 9 127 52.92 Lena Skoglund - Sten-Ake Skoglund 8594 13380 Laholms BK
5 8 125 52.08 Ingegéard Nordenberg - Kent Nordenberg 11872 9631 Laholms BK
6 4 123 51.25 Jan-Erik Heiner - Rolf Runquist 86913 38985 Kvibille BS - Laholms BK
7 5 121 50.42  Kristina Sahlin - Monika Heiner 25964 27073 Laholms BK - Kvibille BS
8 3 115 47.92  Bengt Alfredsson - Greger Sundgren 10495 28664 Laholms BK
9 7 108 45.00  Ulf Backman - Maria Ohlsson 82648 87599 Laholms BK
10 2 107 4458 Eva Lena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
11 6 104 43.33  Ulla Skéarberg - Kerstin Trydell 15888 48769 Laholms BK
11 12 104 43.33  Henrik Hansen - Inga-Maj Baath 6022 81079 Laholms BK
1 4 D842 Basta kontrakt 2 4 Kn Basta kontrakt 3 4 K43 Basta kontrakt
Nord vKn 5¢v O =-450 Ost v EKDKn53 3¢ O =-110 Syd v EK93 6NT S =990
Ingen + 10765 NS 732 ov ¢ E42
D762 & ¢ v & NT »876 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT
4973 46 N52 284 4E8732 4K N547586 4D9752 4Knl08 N 1212129 12
vEK109 vD852 S52284 v10 v 98762 S54756 vKn8 v 10754 S 1212121012
¢+ DKn94 ¢ E832 O 8 10115 8 ¢ 865 ¢ EK109 089677 +D765 498 011131
#104 #EK83 V 8 10115 8 D942 #K105 V89677 *97 *K654 Vvi1i1i131
& EKKn105 4 D109654 4 E6
v 7643 v4 v D62
+K + DKn4 + KKn103
#Kn95 #EKn3 #ED82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 12 164 S+1  &T 110 100 00| 4 3 2NO-2 +Q 100 9.0 10| 7 12 6NS+1 &5 1020 10.0 0.0
8 6 5¢V-2 vJ 100 80 20| 9 1 2v0-2 T 100 90 10| 8 6 6NS= a2 990 7.0 3.0
2 11 34 S-1 vK -50 50 5.0| 2 11 2NN-1 +K -100 40 60 9 1 6NS= a5 990 70 3.0
10 5 34S-1 &T -50 50 50| 8 6 34S-1 vT -100 40 60| 2 11 3NS+3 2 490 30 7.0
4 3 44DS-2 &T -300 20 80|10 5 24S-1 vT -100 40 6.0(10 5 3NS+3 a7 490 30 70
9 1 4v V= 4Q -420 0.0 100| 7 12 3vy N-2 +K -200 0.0 100 4 3 3NS+2 a5 460 0.0 10.0
4 & KKn953 Bésta kontrakt 5 498 Bésta kontrakt 6 2 E874 Bésta kontrakt
Vast vKng84 6NT N =1440 Nord vD7 3NT N =600 Ost v KKn87 3v SD-1-100
Alla +82 NS ¢+ EKD2 ov +9
*K64 & ¢ v & NT #EKN1094 & ¢ v & NT #6543 & ¢ v & NT
48742 4106 N 108 111112 #1075 ~ E642 N 10106 9 9 4 D103 4952 N8 4885
v 1072 v K63 S 108 111112 vKn9842 vK1063 S9 9588 v 65 vE94 S 84885
¢4 ¢EDKn9763 O3 5 2 1 1 ¢ 7643 ¢ 109 033643 ¢ EDKNn742 ¢ 8653 049 457
#109752 #D Vv3is5211 »7 «KD5 V33643 «D9 *K87 V494147
4 ED &« KDKn3 & KKn6
v ED95 vE5 vD1032
+ K105 + Kn85 + K10
#EKn83 #8632 #EKnN102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 2 3NS+2 ¢4 660 100 00| 5 4 3&#N+1 T 130 90 10| 1 7 5¢V-3 +9 300 10.0 0.0
1 7 44 N+1 #Q 650 70 30| 9 2 4a4N-= v6 130 90 10|10 6 3v S+l +A 170 80 20
10 6 44 N+1 ¢A 650 70 30| 3 11 54 N-1 +9 -100 50 50| 5 4 24 N+1 5 140 50 5.0
8 12 3NS+1 &5 630 40 6010 6 3NS-1 v2 -100 50 50| 8 12 3v N= +3 140 50 5.0
3 11 44 N= 46 620 20 80| 1 7 3NS-2 v2 -200 10 90| 9 2 2vN-1 6 -50 20 8.0
5 4 3¢0-1 v5 100 0.0 100 8 12 3NS-2 v4 -200 1.0 90| 3 11 4v N-2 +5 -100 0.0 10.0
7 +E10 Bésta kontrakt 8 4 K5 Bésta kontrakt 9 & D7 Bésta kontrakt
Syd v 1087653 3NT S =600 Vast v 754 34 V =-140 Nord v ED1075 2NT O =-120
Alla +95 Ingen + D86 ov +1043
*EK2 & ¢ v & NT #KKn952 & ¢ v &4 NT %986 & ¢ v & NT
4 K8652 4973 N 108 8 6 9 4432 4DKn9876 N 7 6 7 3 5 4Kn102 #4EK N46 6 75
vED42 vK9 S 108 8 6 9 vEKn86 v2 S767 35 v 832 v Kn964 S466 75
¢4 ¢KKn8763 O 3 4 5 6 4 ¢ 42 ¢ EK97 06 66 9 8 ¢Kn96 K85 086 758
D98 &Kn7 V 34564 D863 #E7 V666 9 8 #ED53 #K1074 V86758
4 DKn4 4 E10 4986543
vKn vKD1093 vK
+ ED102 4 Kn1053 ¢+ ED72
106543 »104 #Kn2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 7 3¢DO-4 v 1100 100 00| 1 12 44 0-1 K 50 90 10| 2 8 INO= a5 -90 100 0.0
1 12 34 V-3 A 300 80 20|10 7 44 0-1 K 50 90 10| 1 12 340= 49 -110 8.0 20
6 5 24V-2 *A 200 50 50| 2 8 340= vK -140 40 60 6 5 INV+1l 4Q -120 30 7.0
9 3 24V-2 v6 200 50 50| 6 5 24 O+1 &T -140 40 60 9 3 2NV= 4Q -120 30 7.0
11 4 2v N= LN 110 20 80|11 4 3+0-= vQ -140 40 6.0(10 7 INO+1 &4 -120 30 7.0
2 8 34V-1 +K 100 0.0 100 9 3 44 0+1 +vQ -450 0.0 100(11 4 INV+l ¥5 -120 30 70
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10 4104 Basta kontrakt 11 465 Basta kontrakt 12 4 E986 Basta kontrakt
Ost vE1085 4ANT O =-630 Syd v DKn4 34 V =-140 Vast v D84 3¢ VD-1100
Alla ¢ ED742 Ingen + D1064 NS ¢ DKn2
»42 & ¢ v & NT #E954 & ¢ v & NT #D87 & ¢ v & NT
4 EKKN9 453 N6 436 3 « EKKN10 #9832 N856 46 4 K104 &Kn N656 87
vKD3 v Kn9642 S6 4363 v 107 v 9832 S856 46 vEK72 vKn65 S656 87
+ K3 ¢ Kn985 O 7 8 107 10 ¢ EKn753 ¢ K2 0586 97 ¢E94  ¢108753 078756
K876  #E9 vV 7 8 107 10 K2 #D63 V58697 632 #E1094 V78756
» D8762 4 D74 & D7532
v7 v EK65 v 1093
+ 106 498 + K6
#DKn1053 #Kn1087 #KKn5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 8 4vO-1 T 100 80 20| 3 1 INN+2 #2 150 100 00| 7 6 24S+1 ©vA 140 10.0 0.0
11 5 4v0-1 &) 100 80 20| 7 6 4eV-2 +6 100 80 20 9 4 3¢V-2 aA 100 80 20
12 2 49 0-1 &J 100 80 2011 5 1e V+1 46 -90 50 50|10 8 3¢ O-1 2 50 6.0 4.0
9 4 2vV+l &4 -140 40 6.0(12 2 1e V+1l 46 -90 50 50| 3 1 1lvV+l A -110 20 8.0
7 6 2NV+2 2 -180 20 80|10 8 2NS-2 aA -100 20 80|11 5 1lv V+1l &7 -110 20 8.0
3 1 3NV= oT -600 0.0 100 9 4 2NV+1 #4 -150 0.0 10012 2 1v V+l 46 -110 20 8.0
13 4 EKn102 Basta kontrakt 14 D8 Basta kontrakt 15 485 Basta kontrakt
Nord vD1074 3NT N =600 Ost vKn109874 INT O =-90 Syd vE1093 54 V =-450
Alla + DKn3 Ingen +ED NS + D8764
*73 & ¢ v & NT #Kn106 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
4 KD953 4764 N 108 9 8 9 4 E76 & K943 N6 6 765 « EKKNn1076 4 D2 N57 323
vEKn3  v986 S 108 9 8 9 vE6 v D53 S6 6765 v KKn8 v D765 S57323
4 865 ¢ K1097 035353 ¢ K1075 ¢ 843 077677 ¢ K109 ¢E3 086 9 119
*Kn6 #E95 V35353 #E972 #D54 V77677 LY #D10862 V76 9 119
48 4 Kn1052 4943
v K52 v K2 v42
¢+ E42 + Kn962 4 Kn52
#KD10842 »K83 #EK975
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 5 3NN+l ¢7 630 100 00|11 6 INV-3 vT 150 100 00| 9 5 4eV-1 ¢+6 50 10.0 0.0
8 7 24V-2 &7 200 80 20| 4 2 INV-1 vJ 50 6.0 40| 8 7 3NO= *5 -400 8.0 20
1 10 2¢ N+1 #9 140 60 40| 8 7 240-1 vK 50 6.0 40| 4 2 4eV= LN -420 50 5.0
12 3 34 S= &K 110 40 6.0(12 3 INV-1 v7 50 6.0 40|11 6 4e V= +4 -420 50 5.0
4 2 3vN-1 a4 -100 10 90| 1 10 2¢v N-1 +3 -50 1.0 9.0| 1 10 44 V+1 48 -450 1.0 9.0
11 6 4v N-1 46 -100 10 90| 9 5 3vN-1 a3 -50 10 90|12 3 44 V+l 6 -450 1.0 090
16 4 Kn762 Bésta kontrakt 17 4 8765 Bésta kontrakt 18 4 DKn10 Bésta kontrakt
Vast v DKn96 6¢ V =-1370 Nord v 98752 3NT O =-400 Ost v EKD43 ANT S =630
ov * K2 Ingen + Kn NS + DKn
#K109 & ¢ v & NT #1073 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT
«KD3 4E104 N116 32 aKnd & EK102 N3 4544 484 &« EK753 N8 7 9 7 10
vK54 v- S11632 vEK63 vKn S 34544 v109852 w7 S87 97 10
¢ DKn7 ¢ E9864 O 12127 9 10 ¢ D73  + K642 O 109 8 8 9 +9 ¢ 876542 046 363
#E864 #D7532 VvV 12127 9 10 D985 &#EKn64 vV 109 8 8 9 #K10876 #D V46 36 3
# 985 «DO3 # 962
vE108732 vD104 v Kn6
41053 + E10985 + EK103
«Kn *K2 #E932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 3 240= v3 -110 100 00| 1 8 3NO-1 *T 50 100 00| 7 11 3NN+1 2 630 10.0 0.0
9 6 2NV= v6 -120 80 20| 2 10 3NV= 8 -400 6.0 40| 2 10 4y N= 4 K 620 70 3.0
1 8 5«V= 46 -600 6.0 40| 5 3 3NV= a5 -400 6.0 40| 5 3 4vyN= s A 620 7.0 3.0
2 10 54 V+1 42 -620 30 70(12 4 3NV= +J -400 6.0 40| 9 6 34DO-3 ¥J 500 40 6.0
12 4 5¢ V+1  vJ -620 30 70 9 6 3NO+1 T -430 20 8012 4 2vy N+2 &K 170 20 8.0
7 11 3NV+1 +vQ -630 0.0 100 7 11 3NO+2 3 -460 0.0 100 1 8 4v N-1 s A -100 0.0 10.0
19 4765 Bésta kontrakt 20 « EKDKn Bésta kontrakt 21 4« E984 Bésta kontrakt
Syd v E10954 24 S =110 Vast v 9863 ANT N =630 Nord vD 24 OD-1100
oV + E109 Alla ¢ E53 NS + DKn
#85 & ¢ v & NT +D9 & ¢ v & NT #E108752 & ¢ v & NT
LY « EDKn8 N4 76 86 49854 41076 N 7 8 101010 D62  4K1073 N85855
vDKn72 v863 S57 786 vKn4 vE10 S67999 v10852 v96 S858565
+ D643 ¢ Kn2 086 657 +64 ¢ K10982 06 5333 ¢ EK2  ¢109654 048576
#EK63  #Knl1074 V86657 #76543 #EK2 V65333 #K43 D6 V48576
» K10932 432 & Kn5
vK v KD752 v EKKn743
+ K875 ¢ DKn7 + 873
#D92 #Kn108 #Kn9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 11 24 S+1 &K 140 100 00| 6 4 4y N= &K 620 90 10| 3 10 3NN= v9 600 10.0 0.0
12 5 24 S= *A 110 80 20| 8 11 4vy N= &K 620 90 10| 9 7 3vS-1 *A -100 70 3.0
9 7 3NO-1 a2 100 6.0 40|12 5 4vS-1 +6 -100 6.0 40|12 5 2vS-1 ¢ A -100 7.0 3.0
2 1 3+4S-1 A -50 40 60| 2 1 4vS-2 +6 -200 20 80| 2 1 3vS-2 ¢ A -200 40 6.0
6 4 INV= v5 -90 20 80| 3 10 4vS-2 6 -200 20 80| 6 4 3&aN-3 T -300 1.0 90
3 10 34DS-2 A -300 0.0 100 9 7 4vS-2 ¢+6 -200 20 80| 8 11 4vS-3 ¢+ K -300 1.0 090
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22 4 ED2 Basta kontrakt 23 4 Kn53 Basta kontrakt 24 4 KD3 Basta kontrakt
Ost v Kn985 2NT S =120 Syd v 8765 4ANT V =-630 Vast vE1096 5NT N =460
ov 41043 Alla 463 Ingen + Kn6
#DKn3 & ¢ v & NT #E543 LI Y #K1043 & ¢ v & NT
4 K10974 & Kn85 N6 9 758 762 s E N52 47 4 Kn109652 & E84 N 116 115 11
v EK2 v 10764 S6 9758 v KKn9 vED4 S5247 v4 v72 S 116 115 11
¢ Kn2 ¢+ K7 O7 46 8 4 ¢ DKn108 ¢ EK9542 O7 118 6 ¢ E972 +D1084 027282
#E52 #K976 V74684 #Knl107 D62 vV 7 118 6 +D8 #9765 V27282
63 4 KD10984 a7
vD3 v 1032 v KDKn853
+ ED9865 *7 + K53
1084 *K98 #EKn2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang
3 2 3aV-2 *T 200 90 10| 1 11 5¢ O= &K -600 50 50| 7 5 5vyN+1 &A 480 10.0 0.0
9 8 34V-2 v5 200 90 10| 3 2 54 0= &K -600 50 50| 6 12 4vy S+1 & 450 80 20
6 12 3¢ S= vK 110 6.0 40| 4 10 5¢ V= ] -600 50 50| 9 8 44DV-2 vA 300 6.0 4.0
111 24V-1 v8 100 30 70| 6 12 5¢ O= &K -600 50 50| 1 11 5¢vS-1 aT -50 30 7.0
4 10 24 V-1 v9 100 30 70| 7 5 5¢0= &K -600 50 50| 3 2 5vS-1 &) -50 30 70
7 5 24 V= *0Q -110 00 100 9 8 5¢ 0= «Q -600 50 50| 4 10 24 V+1 ¢J -140 0.0 10.0
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